



2012年1月5日 星期四 农历辛卯年十二月十二

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

持续求进 创新惠民 努力推动新郑经济社会发展新跨越

新郑市委四届三次全会召开

明确今年工作主要预期目标 部署五项重点工作

本报讯(记者 刘冬 高凯 刘桂阳 文图) 2011年12月31日,中共新郑市第四届委员会第三次全体(扩大)会议胜利召开。会议的主要任务是学习贯彻中央、省委和郑州市委经济工作会议精神,回顾总结2011年以来各项工作开展情况,分析当前的形势,安排部署2012年目标任务,动员全市上下抢抓机遇、持续求进、突出提升、务实发展、创新惠民、积极作为,扎实做好今年各项工作,努力推动新郑经济社会发展新跨越。

新郑市领导吴忠华、王广国、刘仲利、张国宏、王俊杰、孙淑芳、李占龙、付桂荣、刘德金、李志强、杨流、汤晓义在主席台就座。该市市委委员、候补委员出席会议。

会议由新郑市委书记吴忠华主持。该市市委副书记、市长王广国向大会作了题为《持续求进 创新惠民 努力推动新郑经济社会发展新跨越》的报告。



会议全面总结了2011年的各项工作。2011年以来,新郑综合实力跃上新台阶,城乡建设开创新局面,工业经济实现新提升,“三农”工作得到新巩固,对外开放迈出新步伐,三产服务业得到新繁荣,各项改革实现新突破,人民生活有了新改善,党的建设得到新加强。

会议指出,要准确把握形势,明确目标任务,牢牢把握经济工作的主动权。2012年,新郑市工作的总体要求是:认真贯彻落实中央十七届六中全会、中央经济工作会议、河南省九次党代会、省委经济工作会议、郑州市十次党代会和郑州市委经济工作会议精神,按照“抢抓机遇、持续求进、突出提升、务实发展、创新惠民、积极作为”的工作要求,持续“建设郑州都市区重要组团城市、中原经济区全面建设小康先行者、全国社会管理创新示范城市和华夏民族寻根拜祖圣地”的战略定位,持续发展“一心两城两组团”重点区域,持续抓好“十大工程促转型、十个所有惠民、十项创新保稳定”的工作重点,创新项目建设、城乡统筹、民生改善、社会管理、绩效考核等工作举措,用领导方式转变加快发展方式转变,用工作思路创新推动社会管理创新,开创以新型城镇化引领“三化”协调科学发展新局面。

2011年以来,新郑综合实力跃上新台阶,城乡建设开创新局面,工业经济实现新提升,“三农”工作得到新巩固,对外开放迈出新步伐,三产服务业得到新繁荣,各项改革实现新突破,人民生活有了新改善,党的建设得到新加强。

会议指出,要准确把握形势,明确目标任务,牢牢把握经济工作的主动权。2012年,新郑市工作的总体要求是:认真贯彻落实中央十七届六中全会、中央经济工作会议、河南省九次党代会、省委经济工作会议、郑州市十次党代会和郑州市委经济工作会议精神,按照“抢抓机遇、持续求进、突出提升、务实发展、创新惠民、积极作为”的工作要求,持续“建设郑州都市区重要组团城市、中原经济区全面建设小康先行者、全国社会管理创新示范城市和华夏民族寻根拜祖圣地”的战略定位,持续发展“一心两城两组团”重点区域,持续抓好“十大工程促转型、十个所有惠民、十项创新保稳定”的工作重点,创新项目建设、城乡统筹、民生改善、社会管理、绩效考核等工作举措,用领导方式转变加快发展方式转变,用工作思路创新推动社会管理创新,开创以新型城镇化引领“三化”协调科学发展新局面。

迈向蓬勃发展的春天

本报评论员

在辞旧迎新之际,新郑市委四届三次全体(扩大)会议胜利召开。此次会议明确了持续“建设郑州都市区重要组团城市、中原经济区全面建设小康社会先行者、全国社会管理创新示范城市和华夏民族寻根拜祖圣地”的战略定位,持续发展“一心两城两组团”重点区域,持续抓好“十大工程促转型、十个所有惠民、十项创新保稳定”的工作重点。任务已明确,全市上下务必在“十二五”规划的承启之年,迎接前所未有的挑战,抓住千载难逢的机遇,充满信心,抱团奋进,做好各项工作,努力完成市委提出的各项任务。

要完成好各项工作,我们就必须牢牢掌握中央、省、郑州市经济工作会议精神实质,抢抓机遇、持续求进、突出提升、务实发展、创新惠民、积极作为;必须牢牢掌握以新型城镇化引领“三化”协调科学发展这一总路径,加快推进新型城镇化建设,为新型工业化、农业现代化创造条件、提供空间;必须牢牢掌握项目建设这一总抓手,积极主动谋项目,千方百计招项目,全力以赴建项目,以项目建设扩投入、保增长、促转型;必须牢牢掌握改革创新这一根本途径,着力破解资金、土地、资源等难题,为经济社会发展提供要素支撑;必须牢牢掌握改善民生这一根本目的,千方百计解群众之难、群众之忧,切实办好涉及民生的大事要事,让人民群众共享发展成果;必须始终坚持“党要管党”、“从严治党”,全面加强和改进党的建设,为推动科学发展、建设和谐新郑提供坚强组织保障。

一元复始,万象更新。新的一年,让我们在市委的坚强领导下,深入贯彻落实科学发展观,以昂扬向上的锐气、奋发有为的姿态、求真务实的作风,坚定信心,知难而上,扎实做好今年的工作,努力实现经济社会发展新跨越,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开!

建言献策 凝心聚力

——新郑市委四届三次全会分组讨论掠影

挥自身优势,努力开创新郑经济社会新局面。

增强吸引带动能力 加快组团起步区建设

“在‘十二五’开局之年,我市圆满完成了全年的目标任务,经济社会发展成果明显,为2012年乃至今后几年打下了良好的基础。”“通过听取市委全会上的讲话,在今后的工作中,我们会持续推进、务实发展、落实精神。”……围绕这次会议,与会的部门、乡镇负责人和企业家各抒己见,畅所欲言,围绕发展谈思路,围绕目标表决心。

龙湖宜居教育城负责人在发言中谈到,2011年,新郑市加大对龙湖宜居教育城投入,基础设施不断完善,产业日趋聚集,构筑了对外开放新优势。今后他们将结合实际,进一步凸显“宜居、教育”两大品牌,增强城市吸引力和带动力。

创新社会管理 统筹城乡发展

作为全国35个社会管理创新综合试点之一,新郑通过创新举措、重点项目建设、试点先行等模式全面推进了社会管理创新工作,人民

群众的安全感、幸福感不断攀升。

与会人员就社会管理创新工作和统筹城乡发展进行了激烈讨论,分析了深圳、宁波等城市以及新郑一年来创新社会管理的先进经验,并认为2012年新郑要继续深化“六个统筹、六个一体化”,着力推进就业平等、教育均衡等各项工作,开创以新型城镇化引领“三化”协调科学发展新局面。

务实发展 推进新型农业现代化

讨论中,农委、畜牧、水务等部门的与会人员分别就报告中提到的湿地公园建设、新型城镇化建设、生态廊道建设等内容,展开热烈讨论。大家纷纷表示,一定要本着务实发展、长远发展的目标抢抓机遇,创新举措,真正将这些惠民工程建设好。与会人员还针对农业项目建设等工作提出了建议和意见。

本报讯(记者 赵丹 边艳 李佳浩 孙瑞 冯伟 尉陈扬 刘冬)2011年12月31日,新郑市委四届三次全体(扩大)会议举行分组讨论。与会同志以崇高的责任感和使命感,以饱满的激情纷纷发言,为全市经济社会发展贡献智慧。

谈成绩倍感自豪 展前景信心满怀

讨论中,与会人员踊跃发言,气氛热烈。大家一致认为这次会议总揽全局、思想深刻、内涵丰富。在这年末岁尾之际,科学分析2011年的成绩,安排部署2012年各项工作,对2011年的总结客观真实,对2012年的展望站位高、思路新、切实可行,极大地鼓舞了大家干事创业的积极性。

与会人员还表示,要紧紧围绕全会确定的2012年工作思路,扎实做好今年的工作,积极应对新形势,瞄准工作目标,狠抓工作落实,发



故里简讯

新郑农村合作银行更名农村商业银行

本报讯(记者 赵丹 高凯)近日,河南新郑农村合作银行股份有限公司隆重开业,标志着该行由股份合作制银行变成现代股份制商业银行。

省金融办、银行业协会、农村信用联社、银监局等单位负责人及新郑市领导刘仲利、高林华、陈莉、马国亮、孙淑芳出席开业典礼。作为郑州市首家农村商业银行,新郑农村合作银行是在新郑农村合作银行基础上,由辖区自然人和企业法人共同出资改制而成的股份制商业银行。改制后,河南新郑农村合作银行将为改善地方中小企业金融服务、促进金融资源和谐配置发挥更大作用。从开业典礼上还传来一个好消息,新郑农村合作银行出资200多万元购买了10辆校车捐赠给新郑市。

新郑召开市乡两级人大换届选举工作会

本报讯(记者 李佳浩)近日,新郑市召开市乡两级人大换届选举工作会议。该会由刘仲利、刘德金、王军生以及各乡镇、局委相关负责人参加会议。

会议指出,这次市乡两级人民代表大会换届选举,是选举法修改后首次实行城乡按相同人口比例选举人大代表。各乡镇、部门要高度重视此次人大换届选举,迅速开展工作;要落实好选举工作中的政策要求,学习选举工作的各项议程,把握好时间节点;要加强协调配合,这次选举工作面向全市,范围广,事关全局,责任重大,各单位之间要通力配合,确保选举工作顺利完成。

新郑创业服务中心设计开标

本报讯(记者 王喆)近日,新郑市举行创业服务中心项目方案设计开标评标会。该会由刘仲利、关民安及评标专家组成员出席会议。

会上,各投标单位对项目整体的用地分析、规划理念、布局分区、开发容量、环境氛围、主题特点等进行了巧妙构思和精心

新郑领导下矿并检查指导安全生产

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市领导张国宏、王宏坤一行深入王行庄煤矿,与工作人员一道深入井下,实地察看井下安全生产运行情况。

市三届人大常委会举行第三十六次会议

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市三届人大常委会召开第三十六次会议。新郑市人大常委会主任高林华,党组书记李书良,副主任冯西乾、孔阔、王军生、彭德成、郭明熙、王金灿、左建新出席会议。新郑市委常委、常务副市长孙淑芳列席会议。

会议听取了市人民政府关于提请张国宏、戴金平、贾桂芬、苗松发同志任职的议案。审议并通过了市人大常委会关于成

镇、部门要高度重视此次人大换届选举,迅速开展工作;要落实好选举工作中的政策要求,学习选举工作的各项议程,把握好时间节点;要加强协调配合,这次选举工作面向全市,范围广,事关全局,责任重大,各单位之间要通力配合,确保选举工作顺利完成。

分析,并演示了多媒体资料。

会议指出,创业服务中心作为中心城区新区的重点建设项目,社会各界非常关注。各设计单位要积极采纳专家意见,力求设计出构思新颖、美观大方、突出地域特色的方案,努力把创业服务中心项目建设成精品工程。

该会由刘仲利、刘德金、王军生以及各乡镇、局委相关负责人参加会议。

会议指出,这次市乡两级人民代表大会换届选举,是选举法修改后首次实行城乡按相同人口比例选举人大代表。各乡镇、部门要高度重视此次人大换届选举,迅速开展工作;要落实好选举工作中的政策要求,学习选举工作的各项议程,把握好时间节点;要加强协调配合,这次选举工作面向全市,范围广,事关全局,责任重大,各单位之间要通力配合,确保选举工作顺利完成。

新年新气象 节日喜庆浓



“龙”年将至,新郑许多商场、超市挂上了大红灯笼,摆放了招财龙、“金元宝”等节日用品,营造了浓浓的喜庆氛围。 本报记者 刘桂阳 摄

领导干部节前接受廉政教育 聆听专题谈话会

本报讯(记者 刘冬 高凯)2011年12月31日,新郑市召开领导干部廉政教育谈话会,要求全市各级党员干部把握好自己,守住自己的底线,把工作重点放在服务群众、服务基层、访贫问苦上,放在节日的安全生产、社会稳定上,真正过一个祥和、温馨、廉洁的节日。

该会由四大班子领导吴忠华、王广国、刘仲利、张国宏、高林华、陈莉、李书良等出席会议。

该会由王宏坤主持,王宏坤作廉政教育专题谈话。

会议要求,要提高一个认识,正确理解节日人际交往。“双节”对党员干部来说,是关键期、考验期,各级领导干部一定要切实提高对“节日病”危害性的认识,坚决破除各种思想上的误区,正确认识和化解节日人际交往,经受住关键时期的考验。要绷紧一根弦,时刻不忘拒腐防变。目前正处在大发展、大变革、大调整的特殊时期,领导干部要在内心拉起警戒线、筑起防火墙,增强免疫力,提升拒腐防变能力。要守住一道底线,自觉做到防微杜渐。各级领导干部在各种诱惑面前,一定要时刻警惕“第一次”,坚决守住第一道防线。

回望开局之年

老人们早起晨练,而年轻人则吃过早饭后赶着去上班。城里人每天重复着的场景如今已逐步发生在农民身上。走进新郑农村,街道整洁,路灯耀眼,健身运动有去处,文化广场歌声飘,……城市般的生活让农民出门更加体面,生活更为方便。

回望2011年,在改革建设过程中,不仅做大做强经济发展的“蛋糕”,更把民生“蛋糕”分公平,把发展成果更多地惠及城乡广大群众,让城乡群众生活更加富裕,安居乐业。

走进龙湖镇,但见高楼林立、楼高路畅,磅礴的现代化城市气息扑面而来;走进梨河镇新寨子营社区,

统筹城乡发展 共享幸福生活

本报记者 陈扬

排排小洋楼林立,健身、休闲、购物场所一应俱全,加上周围美丽的田园风光,可谓“新村吐秀成上佳居,桃园飘香建人间仙境”;在薛店镇、和庄镇等抱团发展组成的“新港产业集聚区”,2011年落地企业总投资达20亿元以上,带动社会投资10亿元以上,座落厂房鳞次栉比,生产现代化引领农村发展新跨越……

新郑市坚持以城市化引领新农村建设,从中心城区改造、新城区建设、特色乡镇发展、农村新型社区兴建、自然村落整治,到乡镇组团、产业集聚,城乡“二元结构”逐渐模糊。2011年,全市规划建设27个新型社区、总投资52亿元,启动了39

个中心村(社区)建设,完成了13个村庄的综合整治,在建新型社区21个,新建房屋2300户,21万平方米。

如今在新郑,无论住进新型社区还是住在原来的村庄里,农民的生活质量是稳步提高,与城里人越来越接近。

“过去老想着挣钱搬到市里住,因为那里有大广场、好生活。如今,咱村里也有了文化大院,有扭秧歌、唱戏的,真是太好了!”龙湖镇菜园沟村村民邱亭亭笑着说,“现在好了,老百姓日子好过了,环境又这么舒适,一说要跳舞,一会就组织起来了。”

一方面,新郑市完善服务网络,

在乡里建设“一办十中心”,在乡镇(街道)一级推进服务平台建设,在村(社区)一级推进服务管理组织规范化建设,全市所有村(社区)建设为民服务站;另一方面新郑市统筹城乡保障,在综合治理、医疗卫生、教育、便民服务等方面全部实现了城乡一体化发展模式,让农民享受到城市生活的便利。

如今的新郑城乡,人人致富有门路,上学就医不再难,基础设施日益完善,社会保障均等健全,城乡居民收入比例也由2010年的1.68:1缩小为2011年的1.24:1,逐步实现共同富裕。可以预见,在未来的道路上,新郑人会越走越幸福!